LUXUL

A brand of **L legrand**

XWS-2510

WHAT THIS PRODUCT DOES:

The XWC-1000 Wireless Controller uses Luxul's exclusive Roam Assist[™] technology to ensure seamless roaming of mobile client devices within wireless networks that utilize more than one Wireless Access Point (AP), while providing simple, centralized deployment of up to 16 Luxul APs through an easy-to-use setup wizard. With seamless roaming, installation simplicity and sensible pricing, the XWC-1000 is purpose-built to meet the needs of the residential and light commercial custom installation professional.

The XWC-1000 is compatible with all Luxul standard-power APs, as well as the XAP-12xx and XAP-15xx series of high-power APs—allowing installers to mix and match APs to maximize the performance and budget of each project. The XWC-1000 is available standalone, or in kits complete with APs and PoE hardware.

- Seamlessly Roam Between Multiple Access Points
- Simply Configure up to 16 Luxul Access Points
- Create a Secure Guest Network

FEATURES:

- Controller:

 Seamless Client Roaming
- between Access Points
- Simple Central Control and Configuration of Luxul APs
- Secure Guest Networking
- Durable 1U Metal Enclosure for Rack Mount or Desktop Use

Access Point Features:

- High Output Power for Maximum Coverage
- Concurrent Dual-Band (2.4 GHz and 5GHz)
- Beamforming Technology Optimizes Wi-Fi Performance
- Data Transfers of up to 1900Mbps
- ► Three Year Limited Warranty

Wireless Controller System with AC1900 Dual-Band Access Points



FOR TECHNICAL SPECIFICATIONS SEE XWC-1000 AND XAP-1510 SPEC SHEETS ON THE FOLLOWING PAGES

Complete List of Compatible Luxul APs

- ► XAP-310
- ► XAP-1210
- XAP-1230XAP-1240
- XAP-1240
 XAP-1500
- XAP-1510
- ► XAP-1410

Warranty:

3 Year Limited Warranty

Minimum System Requirements

- Computer with Windows, Mac or Linux OS
- ► Ethernet Cable

Package Contents

- Wireless Controller
- Rack Mount Kit
- XAP-1510 Access Point (2)
- PoE Injector (2)
- Power Cord

All references to speed are for comparison purposes only. Product specifications, size and shape are subject to change without notice, and actual product appearance may differ from that depicted herein.

a: 12884 S. Frontrunner Blvd, Suite 201, Draper, UT 84020-5490 | p: 801-822-5450 | luxul.com © Copyright 2017 Luxul. All rights reserved. The name Luxul, the Luxul logo, the Luxul logo mark and Simply Connected are all trademarks and or registered trademarks of Luxul Wireless, Inc. All other trademarks and registered trademarks are property of their respective holders.